
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 11 月 21 日 第 10-49 期

以弗所書生命讀經

第一篇 以弗所書的介言

本篇信息是以弗所書的介言。雖然這只是一篇介言，但我們要說到一些相當緊要且重大的事。

壹 主題—召會

一 身體

以弗所書的主題是召會。這卷書論到召會的七方面：第一，召會是基督的身體，是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。一個活的人若要完整，就必須有身體作他的彰顯。基督的身體就是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。

『豐滿』這個辭已被今天的基督徒誤用、誤解、並且錯誤應用。大多數的基督教教師將豐滿和豐富混淆了。因此，當基督徒說到基督的豐滿時，他們以為那意思就是基督的豐富。（雖然許多基督徒說到聖靈的豐滿或神的豐滿，卻沒有多少人說到基督的豐滿。）根據以弗所書，豐滿一辭的意思不是豐富，乃是彰顯。『基督的豐富』一辭見於三章八節，『豐滿』一辭見於一章二十三節和四章十三節。一章說到那在萬有中充滿萬有者的豐滿，四章說到基督豐滿之身材的度量。根據四章十三節，這豐滿有一個身材，而這個身材有一個度量。因為我們有一個身體，所以我們都有一個身材。我們若光是一個頭，而沒有身體，就不會有身材。基督的豐滿就是身體，因為四章十三節說，這個豐滿有一個帶著度量的身材。因此，我們有基督豐滿之身材的度量。

豐滿與豐富不同。豐富沒有身材；但是身體的豐滿有一個身材，並且這個身材有一個度量。因此，這有力的證明，基督的豐滿不是基督的豐富，乃是基督的身體。

認識為甚麼基督的身體叫作豐滿是很重要的，其意義非常深厚。一個人的身體就是那個人的豐滿，這個豐滿乃是他的彰顯。我說話時，我的身體就在動。這樣，我這個人就藉著我的身體彰顯出來。照樣，召會是基督的身體，這身體是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。這是何等的深奧！整個宇宙都充滿基督。作為那在萬有中充滿萬有者，基督是大得無可比擬。這樣一位偉大的人物，需要一個大的身體

；這個身體就是召會。因此，召會是基督的身體，也就是祂的豐滿。

基督的豐富可比作美國所出產一切豐富的食物。這些豐富不是為著擺給人看，乃是為著給人喫的。當我們喫豐富的美國食物時，這些豐富就好像消失到我們裡面。當這些豐富被我們消化吸收後，就變成我們的一部分。結果，這些不再是豐富，而是豐滿。因此，壯碩的美國年輕人吸收這許多豐富的美國食物，就成了美國的豐滿。藉這個例子，我們能分辨豐富和豐滿。豐富是還沒有喫進來的食物，但是當食物被喫下、消化並吸收後，就成了豐滿。基督的豐富是基督所是的一切項目。當我們把基督的豐富消化並吸收到我們裡面時，這些豐富就成為我們的一部分，我們就成為基督的豐滿。因此，召會是基督的身體，是那在萬有中充滿萬有之宇宙大人的豐滿。這是召會所是的第一項或第一面。

二 新人

第二，召會是新入。（二 15。）在宇宙中只有一個新人；因此，召會就是那新人。身體和新人有顯著的不同。身體只需要生命，但新人需要生命和人位。我的身體有生命，但我這個人有人位。召會不僅是基督的身體，有基督的生命；召會也是新人，有基督作人位。毫無疑問，這新人是團體的，因為二章十五節說，基督把猶太和外邦這兩班人，創造成為一個新人。這就是說，兩個集體的人已被創造成為一個新人了。我們若看見今天召會不僅是身體，也是一個有人位的人，我們對召會生活的認識將會大大的提高。

三 國度

在二章十九節，我們看見召會是神的國。這一節說，『這樣，你們不再是外人和寄居的，乃是聖徒同國之民。』同國之民這辭指明國度，因為作為同國之民，乃是指具有某些公民權，而公民權總是與國度有關。因此，這一節啟示出召會是神的國，我們是這國的公民，具有某些公民權。當我們享受這些權利時，我們也必須分擔一些責任。因此，召會是神的國，有權利也有責任。我們若要享受權利，就必須擔負責任。不過，有時我們可能想要享受權利，而不擔負責任。但是我們必須兩者兼顧，既享受權利，也擔負責任。這是召會作為神的國。（待续）

第八章、彼此洗腳(不要愛世界)

在約翰福音的記載裏保存了一件事，是別的福音書中沒有記載的。這件事滿了神聖的意義，並且非常能幫助我們明白在世界上生活的問題。我是指十三章的事，就是我們的主耶穌用手中束腰，拿著水盆，洗門徒的腳。耶穌這舉動中有好些功課要教導我們，我在這裏不打算全部細述。我要請大家特別來看祂在事後的吩咐。『你們也當彼此洗腳。我給你們作了榜樣，叫你們照著我向你們所作的去作。…你們既知道這事，若是去行就有福了。』（14下~17。）這個彼此洗腳是指甚麼？我該洗我弟兄的腳，我的弟兄也該洗我的腳，這是甚麼意思？

這裏所特別強調真理的要點是復甦。我們在下文就會看見，我們這些主的兒女有一件事對主是非常寶貴的，就是我們該學習使我們的弟兄得復甦，他們也該是使我們的靈得復甦的憑藉。

我要先說明，這段話與罪無關。無論我赤腳走路或穿著拖鞋，甚至穿著鞋，腳上沾染塵土是無可避免的事。但我跌倒了，輾在塵土中，以致身上、衣服上沾滿塵土—這就不是無可避免的；這完全是錯的！我是必須從一地走到另一地，但為了到那裏，我完全不需要沿街打滾。我能走到那裏，但不用在泥中折騰。

同樣，在基督徒生活中，絆跌、跌倒，然後在塵土中折騰，的確是罪。這要求我們悔改，並需要神的赦免。我不需要那樣與主同行，我不能以『我這樣偶爾跌倒，是無可避免的』為藉口。那是錯的，這一點我們都同意。

但關於我們腳上的塵土，要點是這樣：無論我們是誰，無論我們多謹慎，當我們行經世界的時候，我們腳上沾染東西是無可避免的。當然，我們若一點也不接觸地，我們就不會沾染甚麼。但要達到這點，我們就必須被提。我們若接觸地（誰真心盼望不接觸地？）我們就必定沾染地上的東西。甚至我們的主耶穌也以這話責備接待祂的主人：『你沒有給我水洗腳。』（路七44。）所以請記得，約翰十三章的互相洗滌與犯罪無關；罪總是藉著血得赦免，但無論如何，神還是要我們蒙拯救脫離罪。彼此洗腳乃是與我們每天在世界行走有關，我們在其中難免沾染塵土。耶穌說，『你們是乾淨的。』（約十三10下。）這是寶血所作出的。『凡洗過澡的人，只要把腳一洗，全身就乾淨了。』（10上。）洗過澡是就著罪而論的。但我們在撒但的國裏行動，的確有東西沾染我們，使我們身上好像有一層薄膜，成為我們與主之間間隔。這是無可避免的，因為我們一直在摸世界的事物：世界的職業、世界的享樂、世界敗壞的價值標準、和世界完全不敬虔的景況。因此耶穌下結論說，『只要把腳一洗，全身就乾淨了。』

現在我們來看這一點實際的應用。你們有些在基督裏的弟兄姊妹，必須到機關或商店上班，一天工作七、八小時。你們這樣作並沒有錯。在商店或工廠工作不是罪。但你從工作的地方回家，你豈不發覺自己疲憊，沒有屬靈精神，並且事事提不起勁？你遇見弟兄，但你不容易直接與他說到神的事。好像有一層甚麼污染了你。我再說：那未必是罪；只是你與世界的接觸，使你身上蒙上了一層污染的薄膜。你脫不了這種感覺，你裏面向著主似乎不能立刻起來。你早晨與祂明亮的接觸似乎黯淡了；新鮮失去了。我們都有過這樣的經歷。

又或者我們有些姊妹必須料理家務。假設一位年輕的母親在豫備晚餐，爐子上在煮東西。忽然嬰孩哭了，門鈴響了，牛奶燒開了，這一切忽然同時發生。她顧此失彼！等到一切終於安頓好了，她坐下來，似乎需要一種能力，使她能再起來向著神。她感覺到那裏有個東西—不是罪，乃是好像每件事上都蒙了塵土。好像有一層薄膜黏著，介於她與她的主之間，她覺得被沾染，被污穢了；似乎有了攔阻，使她無法立刻進到神前。我想這事例為我們說明洗腳的需要。

許多時候我們因著俗務疲乏困倦。我們跪下禱告，發覺自己必須等候片時；似乎需要十或二十分鐘，纔回到我們真正能達到神的地位。或者我們坐下來讀主的話，發覺需要斷然的努力，纔能恢復向祂說話的敞開。但我們在回家的路上，若遇見一位帶著滿溢的心，與神有新鮮交通的弟兄，那是何等美好！他無意要作甚麼，不過自然拉著我們的手說，『弟兄，讚美主！』他也許不知道，但無意中，他好像帶著抹布把一切都擦乾淨了。我們立刻覺得我們與神的接觸得了恢復。

有時候你也許因著一天工作的辛苦，帶著沉重的靈進入禱告聚會中。也許有人禱告，你仍然覺得沉重；另一人禱告，也沒有甚麼不同。但後來有一位弟兄或姊妹禱告，你立刻覺得提升的能力。你得了復甦；你的腳得了洗淨。那麼，洗淨是甚麼意思？意思就是恢復到原初的新鮮。意思就是把事情帶回到一種明朗的地步，好像纔從神的面前、剛從祂的手中出來。（待续）

禱告負擔

- 為12/24福音聚集禱告。
- 為眾人在身體里盡功用禱告。
- 為第三期神命定之路訓練報名禱告。
- 為WVC的福音禱告並Campbell的英語見證代求。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主,追求真理,參加研讀小組,與同伴禱告及參加禱告聚會,為主日申言預備,並請準時到會。
- 為青少年及服事者禱告,使青少年有在靈里扎根的晨興生活,與同伴家長一同追求聖經真理,並在校園成為福音的種子。
- 為冬季訓練代禱,求主向眾召會說話。

報告事項

- 晨興材料週：以弗所書，周一，1:1-6;周二，1:7-12;周三1:13-16;周四，1:17-18;周五，1:19-21;周六，1:22-23。
- 周二禱告聚會7:30 pm, Campbell 會所。
- 神命定之路訓練第三期報名開始,12/12截止,請向劉弟兄報名。
- 感恩節福音聚會 11/24, 6:00pm, 於 Campbell 會所。
- Ron Kangas 弟兄特會 12/3 7:30pm, 舊金山會所. 12/4 7:30pm, 12/5 相調聚集, (SSFCC)255 South Airport Blvd, South San Francisco。